Griffonia 5-HTP Kapseln 100mg



- Diätetisches Lebensmittel zur diätetischen Behandlung von Depressionen
- 98 % 5-HTP aus hochwertigem Samenextrakt der afrikanischen Schwarzbohne
- Reinheit extern geprüft durch deutsche Labore
- Qualität Made in Germany



Laktosefrei



Ohne Nüsse





Ohne künstliche Aromastoffe



Keine Konservierungsmittel







Griffonia 5-HTP Kapseln 100mg





Überzeugen Sie sich!

Schauen Sie hier den aktuellen Prüfbericht eines unabhängigen deutschen Labors für die Griffonia 5-HTP Kapseln an und überzeugen sich von der Unbedenklichkeit des Produktes. Die Griffonia 5-HTP Kapseln von ZeinPharma werden regelmäßig von unabhängigen Labors auf Mikroorganismen geprüft, um Ihnen ein rundum sicheres Produkt zu garantieren.



5-HTP - Ein diätisches Lebensmittel

Serotonin, das "Glückshormon" weist die Eigenschaft auf, maßgeblich Stimmung, Schlaf und Appetit beeinflussen zu können. Der in den Kapseln verwendete Stoff wird aus der afrikanischen Schwarzbohne, der *Griffonia simplicifolia* hergestellt.



5-HTP aus der afrikanischen Schwarzbohne

"Griffonia simplicifolia", die afrikanische Schwarzbohne. Aus den Samen der afrikanischen Schwarzbohne wird das begehrte 5-HTP (L-5-Hydroxytryptophan) gewonnen, da es dort in reichlicher Menge vorkommt. Die afrikanische Schwarzbohne ist eine sogenannte Schlingpflanze aus der Gattung der Hülsenfrüchte, welche im Regenwald Westafrikas beheimatet ist. Die Pflanze kann bis zu 3-4 Meter hoch werden. Ihre grünen Blätter entwickeln sich im Laufe der Vegetation zu schotenförmigen Früchten und wenn sie reif sind, brechen die Früchte auf und verteilen ihre Samen in die Umgebung.

Sie erhalten mit unserem Produkt Griffonia 5-HTP Kapseln das Samenextrakt aus der afrikanischen Schwarzbohne, welche einen hohen 5-HTP-Anteil von 98 % enthalten.



Einfach zu dosieren

Von den positiven Eigenschaften unserer hochdosierten 5-HTP Kapseln profitieren Sie bereits durch den Verzehr weniger Kapseln. Mit drei Kapseln täglich bieten Sie Ihrem Körper 300 Milligramm 5-HTP an. Wir empfehlen, die Kapseln in Verbindung mit einem kohlenhydratreichen Snack oder mit Saft zu verzehren. Unmittelbar nach dem Verzehr der Kapseln sollten proteinreiche Mahlzeiten vermieden werden.



Reinheits-Garantie

Sie können sicher sein, mit dem ZeinPharma® Griffonia 5-HTP ein qualitativ hochwertiges und reines Produkt zu sich zu nehmen. Um die Reinheit des Produktes zu gewährleisten, legt ZeinPharma® großen Wert auf hohe Qualitätsstandards. Dies schließt nach der kontrollierten Zucht und Ernte ein strenges Prüfverfahren ein, in dem die Ware auch auf Mikroorganismen geprüft wird. So können zum Beispiel Salmonellen ausgeschlossen werden. Auch eine Prüfung auf Pestizide erfolgt, ebenso eine Kontrolle auf Schwermetalle wie Blei oder Cadmium.



Natürlich, pflanzlich, gut

Synthetisch hergestelltes 5-HTP Stoffe haben zumeist viele Nebenwirkungen. Die aus der afrikanischen Schwarzbohne hergestellten Griffonia 5-HTP Kapseln sind natürlich. Weiterhin enthalten sie auch keine Konservierungsstoffe und Aromastoffe, die allergieauslösende Stoffe enthalten könnten. Wie bei allen Produkten von ZeinPharma ist für uns die Reinheit eines Produktes der höchste Qualitätsanspruch. Bei der Herstellung wird auf ein schonendes Verfahren geachtet, damit alle Inhaltsstoffe erhalten bleiben und die Qualität nicht leidet. Griffonia 5-HTP Kapseln sind außerdem allergenfrei.

Ihre Vorteile der Griffonia 5-HTP Kapseln von ZeinPharma®:

- 98 % 5-HTP wertvoller Samenextrakt aus der afrikanischen Schwarzbohne Griffonia simplicifolia
- Diätetische Behandlung von Depressionen
- Wir verwenden nur qualitativ hochwertige Rohstoffe
- Die Reinheit der Produkte wird extern geprüft

Außerdem interessant:

Mit unserem <u>Griffonia 5-HTP 100 mg Präparat</u> bieten wir Ihnen außerdem eine hochdosierte Variante unseres wirksamen Mittels.

Hinweis: Unter Angabe der PZN können Sie unser 5-HTP in der Apotheke bestellen. Dies gilt selbstverständlich auch für alle anderen Produkte. Wir würden uns außerdem sehr darüber freuen, wenn Sie Ihre Erfahrungen mit 5-HTP Kapseln aus dem Hause ZeinPharma auch mit anderen Menschen teilen und uns Ihre Kundenmeinung mitteilen könnten. Bewerten Sie uns direkt auf der Produktseite!